

В Томской области местный житель задержан по подозрению в покушении на убийство шурина



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя села Лучаново Томского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 – ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По предварительным данным, 22 октября 2023 года в селе Лучаново Томского района Томской области между 47-летним местным жителем и его женой произошел конфликт, в ходе которого мужчина облил бензином вступившегося за женщину её 45-летнего брата и пытался его поджечь. Свой умысел он не смог довести до конца в связи с оказанием потерпевшим активного сопротивления.

Подозреваемый задержан, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и суд

рассмотрит ходатайство следователя об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи следственного отдела по Ленинскому району г. Томск проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1833452>